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Lunedì 20 dicembre 2021 si è riunito il Consiglio Federale della Federazione Italiana Triathlon. 
 
Il Presidente Giubilei ha aperto la riunione comunicando che: 
- non è stato possibile mettere all’OdG dell’odierna riunione il Bilancio Preventivo 2022 in quanto 

non sono ancora stati assegnati da Sport e Salute i fondi alle Federazioni; 
- l’Italia sarà protagonista, ancora una volta, sulla scena internazionale, in quanto ospiterà i 

Campionati Europei di Winter Triathlon che si terranno in Asiago nell'ambito dell’Asiago 
Winter Triathlon Festival 2022; 

- per il 2022 è stato approvato il Circuito di Winter Triathlon 2022. 
 
Il Consiglio Federale, come di consueto, ha altresì approvato il Verbale della precedente riunione, 
ratificato all’unanimità le delibere assunte ex art. 24 dello Statuto. 
 
Successivamente sono stati esaminati i Crediti da incassare ed il Consiglio Federale, all’unanimità 
dei presenti, ne ha deliberato la riscossione. 
 
Il Consiglio, all’unanimità, ha poi approvato: 
- la nuova struttura Tecnica Federale; 
- il documento depositato dal Responsabile SIT Cristiano Caporali denominato “Riduzione quote 

iscrizione corsi tecnici Fitri”; 
- lo svolgimento in concomitanza del 5° TRIATHLON SPRINT CITTA' DI SALO' e del Lovere Half 

Triathlon FYP il 29 maggio 2022 in quanto di diversa tipologia; 
- lo svolgimento in concomitanza del LETSGOTRIATHLON GRADO e del TRIATHLON 

CESENATICO ITALIA il 4 settembre 2022 in quanto di diversa tipologia tenuto anche conto 
dell’accordo tra le ASD organizzatrici; 

- la proposta da parte del Consigliere Gianluca Tasin e del DT Giovanile Alberto Casadei di 
svolgimento di una gara promozionale per esordienti, ragazzi e YA in occasione dei CI di Winter 
Triathlon di Cogne; 

- l’inserimento di una gara di Paratriathlon nell’ambito del Circuito di Winter Triathlon 2022 
previo adeguamento della circolare gare; 

- la nuova formulazione del punto 5 della circolare gare in sostituzione del protocollo gare; 
- i rinnovi affiliazioni all’unanimità dei presenti.  
 
Ha altresì approvato, a maggioranza, la Convenzione FITri – FITri Servizi 
 
Il Consiglio Federale si è concluso con il ringraziamento del Presidente ai presenti. 

 


